



Адвокат предстал перед судом по обвинению в покушении на хищение денежных средств пенсионера



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении адвоката. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п.п. «в», «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (покушение на кражу).

Следствием установлено, что в 2011 году адвокат познакомился с 67-летним местным жителем, с которым стал поддерживать отношения и имел доступ в жилище последнего. В январе 2022 года ему стало известно о смерти пенсионера. Явившись в его квартиру под предлогом организации похорон, он завладел документами умершего, его банковской картой и мобильным телефоном. Узнав, что на счетах пенсионера имеется свыше 580 тысяч рублей, он решил их похитить. Адвокату удалось снять более 100 тысяч рублей, которыми он распорядился по собственному усмотрению. При попытке завладеть оставшейся суммой



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

операция была заблокирована сотрудниками банка.

Обвиняемый вину в инкриминируемом преступлении не признал. Несмотря на это, следователем СК собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания потерпевшего и свидетелей, протоколы осмотров и очных ставок, сведения, предоставленные сотрудниками банка и оператором сотовой связи, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемого в совершении данного преступления. Утверждено обвинительное заключение, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель Россосанского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Вадим Стрижаков.

13 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1860398>